



高英工商教育人員特教增能研習老師受益良多

高英工商教育人員特教增能研習老師受益良多

【記者陳信銘／大寮報導】高英工商數位素養教師研習—新媒體短視頻創作實務，聘請文藻外語大學陳俊宏教授，指導教師利用 Canva、威力導演製作教學短影音影片，並結合 OpenAI 產出多媒體及簡報，使老師受益良多。

該校接著邀請高雄師範大學蔡明富教授蒞校實施教師特教增能研習講座。蔡教授首先就 CRPD 精神探討特殊教育的必要性及重要性，並依據障礙之類別，就其症狀、可觀察方向，介紹及舉例說明，提出面對特殊生應注意的行為及教學策略，以提供正確支持與協助的方式，讓教職同仁們受用良多，將所學習的知能運用在教學現場上。

該校利用暑假時間辦理 140 小時校務暨教師專業精進研習已完成，讓老師們精進知能，研習主題為：1.校務檢討及研討會議 2.導師班級經營管理研習 3.各領域專業技能精進研習 4.防治學生毒品濫用教師研習 5.數位素養教師研習 6.教師特教增能研習。

校長陳德松表示，高英工商於暑假聘請專業的講師到校指導業界目前最先進、最新穎的知識或技術辦理增進教師專業技能研習，以增進教師教學知能、提升教學品質透過教師彼此交流、相互研習，以期豐富教學內容，讓各領域的教師都能真正獲得需要充實的技能，發揮在教學現場上，帶給同學最新穎更多元的知識技能教授同學，提升學生未來畢業後多元的謀生能力。